

Előzetes árak:
 helyben, vagy postán küldve:
 Egész évre . . . 10 frt - kr.
 Félévre . . . 5 - -
 Negyedévre . . . 2 - 50 -
 Egy óra . . . 1 - -
Egyes szám 4 kr.

lap szellemi részét illető minden köz-
 emény a szerkesztőségbe (Főúter 1828. sz.)
 barmintva küldendő.

Előzetes helyben:
 Feltérít K. Lajos könyvtárosok részében
 és a kincshivatalban (Főúter 1828. sz.
 alatt)

DEBRECZEN

A DEBRECZENI ÉS VIDÉKI FÜGGETLENSÉGI PÁRT KÖZLÖNYE.

MEGJELEN NAPONKINT PÉNTEK ÉS VASARNAI KIVÉTELEVEL.

Hirdetési díj:
 Négy hasábnos polt sorút 5 kr. Nagyból
 terjedelmű s többszöri hirdetések alká-
 szint jutányos áron vételnek fel. Bélyeg
 díj minden külön bejelölésért 30 kr.

Hirdetést vagy reklámot magában foglaló
 újdonság sora 50 kr.

Nyitási közlemények minden polt sor
 30 krajczár.

Hirdetéseket felvételnek a szerkesztőség-
 ben és kiadóhivatalban. Főúter 1828. sz.
 alatt.)

Kéziratok nem adtnak vissza.

NYOS
árakon

ÁJOS FIAI

GNÉL:

ruhaszövetek

ek, Kasán, Moldon

ob flanel

és bársony

ZOK

tekete selymek

VELEZEK

ALÁY KENDŐK

harasztkendők

cskak, felöltők

apju- és pamut

INGEK

s NADRÁGOK

nyak, keztük

zép raktárt tartunk

DI és GÁCSI

rtókban

en és Doskinokban.

Nemzeti önállóság.

(E.) Századok óta nyög már a nemzet azon járom alatt, amelybe saját gyöngegsége és fiai szolgálékütsége vetette. És talán századokig nyög még, vagy elpusztul, mert függetlenségének és önállóságának biztos palládiuma: a nemzeti hadsereg hiányzik.

Mint a nemzeti függetlenség legnagyobb, legerősebb biztosítója: a függetlenségi párt követelése között foglal helyet az önálló hadsereg is. Ez is egyik attribútuma a nemzeti szuverainitásnak és hogy nem birunk azzal, mutatja, hogy nincs nemzeti szuverainitásunk.

Ezt nem adja meg nekünk Ausztria és az az ősszbirodalom érdeke azt kívánja, hogy német nyelvű, osztrák szellemű hadsereg legyen fölöttünk, hogy saját fiainkkal tartassunk sakkban, nehogy rebellis törekvéseink szabad tét nyerhesenek.

Mik ezek a rebellis törekvések? Szabadság; nemzeti önállóság; magyarság mindenütt: hadseregben, diplomáciában is, hogy egész Európa elismerjen bennünket, mint önálló szuverainitással bíró államot. És mindezeket kivül semmit sem követelünk; hűek vagyunk a királyhoz, mert hűek vagyunk a hazához.

Kevés, amit a magyar követel: annyi, amennyit követelnie kell, ha önéretes nemzet akar lenni.

A maga erejével akarja megvédeni magát, azt akarja, hogy állami hatalmát saját fegyveres hatalma védelmezze, hogy nyugodtan hajthassuk le fejünket örök nyugalomra, fiainknak meg legyen adva az alkalom, hogy saját erejükkel védelmezzék meg hazájukat.

Ez a nyugalom, ez a jövőbe vetett bizalom nem lehet meg a magyar honpolgárban ma, amikor még a honvédségnek rendes fejlődése és szervezési kiegészítése elé is akadályokat gördítenek a magyarok szuverainitásának ellenségei.

Fájó sebe az a magyarnak, hogy ezeréves fennállás után, a millenium elő-

estében nincs felfegyverkezve, nincs saját lovagja: idegen, gyűlölt zászló alatt kell küzdenie, idegen nyelv parancsa alatt kell engedelmeskednie. A magyar fiúknak ugyanazon zászlók alatt kell küzdeniük most, amelyek 1848-ban a magyarok ellen hordattak, a lázadók leverésére.

A honvédség mai szervezetének 25 éves fennállása után ott vagyunk, hogy még itt sem adnak meg mindent, ágyut nem kap a honvédség.

Hát ez bizalmatlanság a magyar nemzettel szemben.

Panaszkodnak, hogy a külföld előtt kétséges a dinasztia és a nemzet egyetértő jó viszonya.

Nem akarunk e momentum mélyebb vizsgálatába fogni. Nem akarjuk hangoztatni, hogy ennek a hangoztatása régi, is már kissé elcsépelet módja a magyar kormányrendszer fontoskodásának, hogy az urahonlevők nélkülözhetlensége ebben gyökereznek.

De ha volna alapja e ráfogásnak, nem ad e erre motivumot az a bizalmatlanság, melyet a magyar nemzet irányában még most is követ a hagyományos osztrák politika?

Hát meddig lesznek még a magyar nemzetnek sérelmei? Meddig tart a százados bizalmatlanság? Meddig tart a nemzet türelme, hogy elnézi, mint hajolnak, süllyednek vezetői főnökei, az osztrák lakaj, kormányok, megméltelyezvén a nemzeti önéretet?

Mikor fog felvirradni a magyar nemzet önállóságának, nemzeti függetlenségének, hazafias erkölcsének, külön nemzeti hadseregének hajnala?

Önálló hadsereg: ez kell nekünk. Ameddig ez nem lesz, addig mindég lesznek olyanok, akik a korona és a nemzet közé a bizalmatlanság gyanuját vetik. De ha meg lesz az önálló hadsereg, akkor Ferencz József és utódai nyugodtan viselhetik koronájukat; a magyar nemzeti hadsereg, min önálló hadsereg, meg fogja védelmezni Szt István koronáját!

Szabadság és szerelem. A mig Páris valóságilag tobzódik az orosz ünnepek örömmorában, Pétervár a szövetséges csári birodalom székvárosa csak azokban az izgató hírekben gyönyörködik, a melyek a Szajna-partiak exaltációjáról hoznak jelentést. Páris gavalier ifjúsága azonban, kezdve a hetedik gimnáziumtól le egészen az elemi iskoláig, talál motot arra, hogy az ő saját külön lelkesedéséről értesítse Pétervár rövid szoknyás francia barátait. A posta gyönyörű intézmény, mert egyszerűen beszűnteti a távolság fogalmát, a levelezőlap pedig valóságilag gyöngye a postának, mely ledönti a korlátokat gazdag és szegény között. Ennélfogva mind sűrűbben érkeznek a levelezőlapok a pétervári leányiskolákba, keelve Párisból és telve a legörzöngőbb szerelmi vallomásokkal. Mert a francia petite jeunesse nem elegendi meg a politikai lelkesedéssel, hanem átsapva a kötött formára, lángoló szívvel, szerelemlől és egyéb, a leányiskolákban exkommunikált érzelmekről beszél. Már pedig lehet az a pétervári iskolagazgató a francziák leglelkesebb barátja, de azt mégse tűrheti el, hogy a fiatal leányok fantáziáját ilyen tartalmu nyílt levelezőlapok izgassák. Ennélfogva közbe lépett az orosz közoktatásügyi minisztérium is és elrendelte, hogy:

- a) a párisi diákok levelei a leggondosabb figyelemmel átolvasandók;
- b) czimzeteknek csak óvatos korrektúrával kezbesítendők;
- c) szabadság vagy más hasonló kifejezések meghagyandók;
- d) ellenben a szerelem kiküszöbölendő. Vagyis politizálni illő formák között szabad, de a politika ürügye alatt szerelmet vallani a legszigorúban megtiltatik.

BELFÖLD.

Lóra honvéd tisztek! A honvédelmi miniszter elodázhatalannak tartja, hogy a honvédségi gyalogszáad-parancsnokok lovasításának már évek óta fennálló szüksége mielőbb tenyeg vájék. Felette kívánatosna teszi ezt már ama körülmény is, hogy a harczeri gyakorlatok és az alszaltók fokozott kiképzésének érdeke a száadparancsnokok fizikai erejének oly nagymérvű megerősítését követelik, hogy annak hosszabb időn át alig képesek megfelelni a parancsnokok.

A király Budapesten. A királyi család tegnap a gödöllői kastélyból hosszabb tartózkodásra a fővárosba érkezett. Az udvar fogadására a pályaudvaron, mert a király a hivatalos üdvözlés mellőzését kerte, csakis Rath Károly főpolgármester, Sélley Sándor főkapit-

tány és Beniczky Ferencz, Pestmegye főispánja, jelentek meg. Ott volt még Lachnit János felügyelő s a keleti pályaudvar állomásfőnöke is. A királyi családot nagy közönség várta.

A kolozsvári siketnémák háza. Vasárnap, okt. 29-ikén nyitják meg ünnepiesen a kolozsvári siketnémák intézetét. Az új intézet első alapítója a király volt, peidaján indult a közadakozás, mely csakhamar 50.000 frtot juttatott a jótékony intézmény czéljaira. Ebből, es abból a 25.000 frtból, a melyet a közoktatási miniszter országos alaphól kölcsönképp adott, fölépitették az új házat, melyben 58 siketnéma növendék oktatásban, 48 növendék pedig teljes ellátásban részesül.

Német felirások magyar állami épületen. A mezőhegyesi m. kir. állami épületeken eddigelő magyar felirások voltak a katonai hivatal egyes osztályaiban. Nem rég azonban megfordult Mezőhegyesen Durmann tábornok, a kinek szemet szurtak a magyar czimek és nyomban el is rendelte, hogy azokat a táblákat vegyék le. Azóta német táblák diszelegnek a magyar állam katonai hivatalában Mezőhegyesen.

A honvédszobor érczoszoruja. A magyar honleányok által a budai honvédszoborra helyezett érczoszorú leleplezési ünnepélye, nov. 2-án, kedveztlen idő esetén is meg fog tartatni. A leleplezési ünnepélyre kibocsátott jegyek már mind elfogytak.

KÜLFÖLD.

Az osztrák parlamenti válság. Bécs, okt. 23. A kormány helyzete a mai nap folytán némileg kedvezőbbre fordult, mivel feltehető, hogy a kivételes állapotra vonatkozó javaslatot legalább a bizottság elfogadja. Beer és Haase képviselők ugyanis elvben kijelentettek, hogy az estre, ha a kormány által előterjesztendő okmányok tényleg oly terhelők volnának, miként a kormány állítja, a kivételes törvényt meg kell szavazni. A javaslat e szerint a bizottságban keresztül megy, de a plenumban semmiképp sem szamíthat többségre. A kivételes törvények második olvasása nov. 6-án kezdődnek, e szerint a végleges döntés is nov. 6-10-ike közt várható. Steinbach és Zaleski miniszterek feltétlenül vissza lépnek, csak hogy lemondásuk a képviselőház feloszlatása, illetőleg a javaslat esetleges elfogadása után fog megtörténni.

A W. koszoruja. Páris, okt. 23. Attól féltek, hogy Mac-Mahon temetését politikai demonstrációk fogják megzavarni az olaszok és a németek megérkezésénél. — A mint gróf Münster német nagykövet a temetésre érkezett s utána egy lakaj hatalmas koszorút vitt,

A „DEBRECZEN“ TÁRCZAJA.

A kutban.

— Falusi történet. —

Az egész falu megdöbent, mikor a szomorú esetet megtudta. A férfiak háza szaladtak a mezei munkából, — az asszonyok sápitovza adták szájról-szájra, hogy mi történt.

Gyengő Balázs uram és Csopák a kutcsináló, épen a kutat igazították az udvaron, mikor egyszerre a kut fala nagy robajjal összeesett; roppant porfellel támadt egyszerre s mindkettő élve temetkezett sírjába.

— Csoda lenne, ha megmenekedtek volna, — mondogatták egymásnak. — Próbáljuk meg mégis, hátha kimentenének.

Rögtön munkához láttak. Nem csoda; Balázs bácsit nagyon szerették a faluban, nem sok familia volt a környéken, a melyiket egyben másban a maga lekötözöttjévé ne tette volna, Csopák is derek, pompás fiu volt, legfőlebb . . . ne tudjatek, hogy egy kicsit duhaj volt, de hát ki gondolna most erre? A borzasztó szerencsétlenség, melynek áldozataul estek, mindenkit nagyon megdöbentett. Az asszonyok imádkoztak.

Még az éjszaka beállta sem szakította félbe a munkát. Faklyákat gyújtottak s a mellett dolgoztak egész addig, míg a hold éjfélájában kibukkant.

— Vajjon a Balázs felesége tudja-e már az esetet?

— Hát hiszen ott volt, épen ruhákat terítgetett a kőtéren. A nagy roppanásra hátra nézett s hallotta még, a mint a szerencsétlenek rémülten felordítottak. Menten elájult, — azóta nem is tudták fellocsolni.

— Szegény asszony! Hogy is szeretted az urát; pedig biz ha a fiatalágát nézi . . .
 — De olyan is volt az az ember, hozzá, mint egy darab kenyér. Nem igaz szomszédasszony?

— Olyan volt az máshoz is, lellem, hogy az Isten nyugtassa meg a haló porában.

Eltelt az éj s még a munkának semmi látható eredménye. Roppant földrakást kellett eltávolítani s az omladás bizonyosan nagyon mélyen történt. — Mindenkit csüggedés fogott el.

— Ej, szó sincs róla, hogy idején készek legyünk. Legjobb lesz, ha imádkozunk lelkőért. Végők van.

Földre illesztették a füleiket a kut irányában, de semmit sem hallottak.

Pedig a kut fenekén tegnap óta egy ember nyögött kétségbeesetten. Hangja megtört a szájától aig félszóra eső kötörmellekeken, de füle a legkisebb neszt is tisztán hallotta feje fölött. A csakányvagas, a taligák nyikorogása, a munkások szóváltása, mindez tisztán, kivehetőleg hangzott le sírjába.

Ez az ember Csopák, a kutesináló volt. Egy roppant kő, mely estében őt is magával rántotta, két kiszögellő falban akadt fenn s mintegy két lábnyi átmérőjű üreget képezett, melyben Csopák összeszaporodva lapult meg. Azóta ebben a helyzetben volt kénytelen maradni, lehorgasztott fejvel, térdeit szálen maradni, lehorgasztott fejvel, térdeit szálen emelve, de még lélegzve. Keskeny, hosszukas nyílás némi levegőt juttatott be még hozzá.

— Istenem, istenem! ismételtette szüntelen, édes jó istenem, ne hagyj így elveszni! . . . Még Rajta fiuk, rajta, hiszen megmenthettek. Még élek. Oh! be derekasan dolgoznak. Jól megy. Aha! Mindjárt sikerül . . . De hát miért hagytak abban? Nem halljátok, hogy még van re-

mény? Emeljete ki sirjainkból mindkettőnket. Mert ketten vagyunk egy öreg emberrel a kit mindnyájan szeretek, Balázs bácsival . . . mentsetek meg őt, mentsetek meg! . . . Beszéljen hát Balázs bácsi, mert nem szól egy kukkot sem? Meghalt volna? Nem, nem halt meg. Nem akarom, hogy meghaljon, mert akkor itt hagynának engem egyedül! . . . Isten, kezeidbe ajánlom lelkemet. Miatyánk, ki vagy a mennyben . . . Ki akarok menni innen, tüstént, élni akarok. Hiszen oda fen világosság van, zöld fák és kék ég! . . .

— Es a kiket szeretünk, — nem igaz Csopák?

— Balázs bácsi! Hát nem halt meg? Megvagyunk mentve . . . De miért hallgatott annyi idő óta?

— Szeretteink is ott fenn vannak, nem igaz Csopák? — kezdé újra az előbbi hang. — Oh milyen szép dolog szeretni. Milyen borzasztó halállal cserélni fel azt. Ugy van-e Csopák!

— Vajjon mit csinálnak oda fenn? . . . Abban hagyták a munkát. Beszélgetnek. Most énekelni kezdenek . . .

— Halotti imát mondanak holttesteink felett, Csopák! Mert mi már csak holttestek vagyunk, Istenhözadót mondtunk mi mindennek odafenn, még szeretteinknek is.

— Iszonyu! Megbolondultak ezek? Megölnek, kivégeznek. Nem vagyunk meghalva! Élek, élni akarok. Gyilkos! Tolvaj!

Csopák minden erejét összeszedte, hogy kiálthasson. Egész lelkét, egész erejét egy ordításban öntötte ki, de a mely ép ugy nem hatott keresztül sírja falán, mint az előbbiek. — Kimerülve szakította félbe. A hang újra kezdte.

— Én is bánom, mint te, Csopák, hogy nincs már számomra több szeretet. Kiürít-

tem az örömmek poharát, mig a világon élttem. Az igaz, hogy csak hajott koromban tehettem; hajam már fehér lett, arcom meg-ránczosodott, hatam meggyöngyült. Hej, mert nem volt időm előbb gondolni a boldogságra! — Mintha helyre akartam volna pótolni, amit elmulasztottam, mintha előre láttam volna milyen kevés időm van még élni, mohón, hajtottam fel. Szerettem Kisöt, ugy, ahogy csak lehet szeretni. Neki adtam testemet lelkemet. Szerettem, mint a nagypapa árva kis unokáját, és mint a fiatal legény mátkáját, mint a földönfutó, idegenbéli lett hazáját, mint a pap Istenét Szerettem, mint a hogy te szeretted életedet, Csopák.

— Igen! az élet . . . Élni jó . . .

— akarok

— Eleinte csak szántam, mikor megismertem.

Milyen szánadó teremtés is volt. De hiszen ismerted Csopák!

— Ne mesélgesen nekem itt, Balázs bácsi! Semmit sem hallok magától. Beszélgetnek.

Hallod Csopák, azt mondják, hogy bizonyosan meg vagyunk halva.

Es csakugyan e szavak hatoltak le a mélyben az eltemettekhez.

Mi közünk hulláikhoz? Érdemes is annyit bajlódni, hogy a szétrocsolt tetemetek megtaláljuk.

— Gazember! kiáltott Csopák.

— Legalább csontjaikat kell szertelt félbe tennünk folytatta egy hang, melyben a falu lelkészére ismertek. Rajta fiaim, folytatás'ok!

Kitörő hahota volt a kapás emberek valasza.

— Csopák alig lélegzett, nehogy egy hangot is elszalasszon a szóvátaból. —

ami azon hántalmakat, a melyek a bor-

...Az ebénczről tudjuk, hogy ez olyan fer-

...Még az oka, hogy ezen gombás betegs-

...Debrezen az eszűzők nem felelnek meg,

...A változók, melyeket a borbély-műhe-

...Fadesteket, szaru fesüket, csont-fesüket

...Hogyan alkalmazni a haj és szakál nyi-

...Hogyan a borász kezét mossa és fertőtle-

...Ezért röviden vázoltam és megokoltam

...Ha támadt Csodalakozott is rajta, hogy előbb

...Szerencsés voltam a vadászatban,

...Egyik kirándulásán kicsomózva a hir-

...Mentem hazra rohant. Megesett vele a

...A megismerkedés érzékenyen ment végbe,

...Mondanom sem kell, hogy legelső dolga

...Andris tehát nem lőtt. Arcza majd bosz-

...Kerekas már éhséget, szomjúságot kez-

...A pompás libasült szarva, csakhamar

Hogy kezök, eszközeik és a padló fertőtleni-

Dr. Rudas Gerő.

Határidő-naptár.

Találkozó szerdán és szombaton a Gőnczy-

Sétahangverseny a Margit-fürdőben minden

Ok. 28. Tóth József próbálja a Koronában.

Nov. 1. Egyházkerületi közgyűlés kezdete.

Ujdonságok.

* A debreczeni egyetem ügyében

...Fadesteket, szaru fesüket, csont-fesüket

...Hogyan alkalmazni a haj és szakál nyi-

...Hogyan a borász kezét mossa és fertőtle-

...Ezért röviden vázoltam és megokoltam

...Ha támadt Csodalakozott is rajta, hogy előbb

...Szerencsés voltam a vadászatban,

...Egyik kirándulásán kicsomózva a hir-

...Mentem hazra rohant. Megesett vele a

...A megismerkedés érzékenyen ment végbe,

...Mondanom sem kell, hogy legelső dolga

...Andris tehát nem lőtt. Arcza majd bosz-

...Kerekas már éhséget, szomjúságot kez-

...A pompás libasült szarva, csakhamar

...ima után a Kossuth-utcazi temetőben örök

Siposs Bálint.

Siposs Bálint, ma hajnalban, hosszas

...Evangéliumi elmélkedések

* A papucs-kormány kiparódi-

...A telegráf humora. Ki ne ismerné

...Közgyűlés. Az iparos ifjúság dal-

kerültettek a haranglábat, de később mind

Az előbbi harci zaj kíváncsivá tette a

Az előbbi harci zaj kíváncsivá tette a

Alig járta a negyedik pohár, épen kopó-

Már erre Andris bácsi is félben hagyja

Kerekas Andrást előtt kezd világossá val-

Most ismét kopó nélkül vadászik, és is-

Az előbbi harci zaj kíváncsivá tette a

Az előbbi harci zaj kíváncsivá tette a

...ima után a Kossuth-utcazi temetőben örök

* Debreczeni törvényszék. Ma

* Egyház. A debreczeni ev. ref. egyház

* Öngyilkosság. Hajnal Gábor bérés

* Bezárt iskola. Az árok-utcazi ele-

* Eladta a feleségét. Egy beregszászi töl-

* A szüret a debreczeni szőlőkben

* Kedvezményes vasuti jegyek

* A telegráf humora. Ki ne ismerné

...Közgyűlés. Az iparos ifjúság dal-

kerültettek a haranglábat, de később mind

Az előbbi harci zaj kíváncsivá tette a

Alig járta a negyedik pohár, épen kopó-

Már erre Andris bácsi is félben hagyja

Kerekas Andrást előtt kezd világossá val-

Most ismét kopó nélkül vadászik, és is-

Az előbbi harci zaj kíváncsivá tette a

Az előbbi harci zaj kíváncsivá tette a

...az igazgatóság vezetőjének szemévesen je-

...2. A posta- és táviridőigazgatóság által

...3. 1894. évi szeptember hó 1-ével, sa-

...4. A posta- és táviridőigazgatóság tart-

...5. Napidíjak elvezetése a tanfolyamnak

...6. Azok, kik ezen feltételeknek eleget nem

...7. Ellenben azok, kik gyakorlati alkalm-

...Andre marquis

...Pósteren, okt. 27-én leszállított helyarákkal

...LILIJOMFY.

...Főszervező: Szinay Gyula

...Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu.

...Főszervező: Szinay Gyula

...Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu.

...Főszervező: Szinay Gyula

...Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu.

...Főszervező: Szinay Gyula

...Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu.

...Főszervező: Szinay Gyula

...Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu.

...Főszervező: Szinay Gyula

...Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu.

...Főszervező: Szinay Gyula

...Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu.

...Főszervező: Szinay Gyula

...Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu.

...Főszervező: Szinay Gyula

...Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu.

KARDOS LÁSZLÓNÁL

KOSSUTH-UTCZA.

Igen nagy választék:
szőnyegek-ben

és pedig futó, összevarrható és
finom szalon minőségben, min-
den árhoz, minden finomságban.

SZÖVET- és GIUPUR-FÜGGÖNYÖK.

Sima és mintás gyapju
búterbársonyok.

(444)

II.

Hajdúvármegye és Debreczen sz. kir. város Főispánjától.

717/1893.

Pályázati hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város folyó évi november havi rendes közgyűlésén egy tanácsnoki állás, mely évi 1600 frt fizetésből álló javadalmozással, egy adóketői állás, mely 650 frt fizetésből álló javadalmozással, egy polgári biztos állás, mely évi 600 frt fizetésből álló javadalmozással van összekötve, valamint az ezen állások betöltése folytán esetleg üresedésbe jövő más tisztviselői állások fognak választás útján betölteni, mely állásokra ezennel pályázat hirdetjük, — felhivatván a pályázni kívánókat, hogy költöleg felszerelt pályázati kérvényeket hozzám, mint a kijelölt bizottság elnökéhez **f. évi november 15-ik napjának d. u. 6 órájáig** annyival is inkább benyújtsák, mert később érkező pályázati kérvények figyelembe vételét nem fognak.

Debreczen, 1893. Október 11.

(463.)

Grf Dégenfeld József.

A vagyonbukott **Feischl Fülöp** és fia czég csődltömegéhez tartozó következő ingatlanok:

sertéshizláló telep,
postakerti nyaraló,

Több részlet kisebb nagyobb on-
dódi és ujosztásu föld és
a sámsoni ház és beltetek

f. évi november hó 10-ikén
délelőtt 9 órakor

a debreczeni kir. törvényszék, mint te-
lekkönyvi hatóság árverési termében
nyilvános árverésen

el fognak adatni, mely árverésre a
venni szándékozók ezennel meghívattak.
Az árverési feltételek a kir. törvény-
széknél vagy **Dr. Kemény Móríc** ügyvéd
csődltömeg gondnok urnál megtekinthetők.
(474.) 1-3.

JUTÁNYOS
szabott áron

kaphatók

SZABÓ LAJOS FIAI

CZÉGNÉL:

divatos női ruhaszövetek

Francia flanelok, Kasán, Moldon

legujabb flanel

selyem és bársony

BLUZOK

szines és fekete selymek

MOSÓ VELEZEK

TÉLIHIMALAY KENDŐK

selyem- és harasztkendők

Gyermek-ruhacsakák, felöltők

normal-gyapju- és pamut

ALSÓ INGEK

UJJASOK és NADRÁGOK

Téli harisnyák, keztük

Az idén **szép raktárt** tartunk

BRASSÓI és GÁCSI

posztokban

(443.) **Tricot, peruvien és Doskinokban.**

SZÖNYEGEK
függönyök, ágy- és asztal-terítők

bútorszövetek és viaszkos-vásznak

takarók és lópokróczok

SZABÓ LAJOS FIAI CZÉGNÉL.

ELŐLEGEK

minden sorsjegyre, értékpapírok legelőlegetben.

Atveszünk továbbá

teljes sorsjegyeket, melyek tetszés szerinti havi részletekben legelőlegetben visszaválthatók.

Váltósziget Werner & Co., 39

Wien, I. verlag, Wippl-str. 39

Helyben vagy vidéken előlegesen papírok általunk átvételnek és a megfelelő költség kifizetnek.

(464.)

„DEBRECZEN” NYOMDÁJA

(FŐTÉR 1828. SZ. A. CSANAK-DRAGOTA-HÁZBAN. (A m. kir. főpostával szemben)
teljesen ujonnan berendezett könyvnyomda.

Elvállal mindenféle nyomtatványokat:
takarékpénztári, kereskedelmi
ügyvédi és községi nyomtatványokat.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

KÉSZIT:

Gyászjelentéseket, bái- és lakodalmi meghívókat.

ELJEGYZÉSI KÁRTYÁKAT,
TÁNCZRENDEKET és ÉTLAPOKAT.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Vidéki megrendelések **ERDÉLYI ISTVÁN** nyomdai művezető nevére czimzendők.

Nyomdánk, hol északkeleti Magyarország legrégebb és legelterjedtebb politikai napilapja a

„DEBRECZEN”,

és a szintén elterjedt „DEBRECZENI HIRADÓ” is nyomatik, ajánljuk a helybeli és vidéki közönség szíves pártfogásába.

Izléses kiállítás!
Jutányos árak!

Izléses kiállítás!
Jutányos árak!

Hirdetések a „DEBRECZEN” czimű lapban a legjutányosabb árak mellett eszközöltetnek.

SZÁMLÁKAT, ROVATOZOTT IVEKET, NÉVJEGYEKET,
bor- és rum-vignetteket, falragaszokat,
MINDENMŰ KÖRLEVELEKET és ÁRJEGYZÉKEKET.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

FOLYÓIRATOKAT és a NYOMDAIPARHOZ tartozó nyomtatványokat izléses beosztással

jutányos árakon.

Bírósági, végrehajtói nyomtatványok készletben tartatnak.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítetnek.

Előzetes ár
helyben, vagy postán
Egész évre . . . 10
Félévre . . . 5
Negyedévre . . . 2
Egy óra . . . 1
Egyes szám 4
lap szellemi részét illető
emenny a szerkesztőségbe
bermenny küldendő.
Előzetes ár
Földi K. Lajos könyvszer-
es a kiadóhivatalban (200
szálat).

A b

Becsüle
mégis mily meg-
csupán, s vaskos
róla elmondani
lehetne és kelle-
galma a maga tis-
Vajjon mi

Megvan-e minde-
elvezteni? Mi
— Mind, minde-
lépten-nyomon
lom tagjait, me-
szoktunk állitan-
leteinknek hibás-
tat érezzük ön-
fogásnak, mely-
jut, vakon hód-
gunkat oda, mi-
akiket valaha,
dobtak volt a y

Egy változ-
kadó tisztá fe-
beri természetü-
ja meg ennek
ként a napsug-
rétege-jüt —
ama társadalm-
söt egyeseknek
gása és érzelme-
s e megtörés
latot ölt mag-
És épen
moritó!

Miért nem
egy egységes
ápolni legdrág-
felő? Mert
egyenlően mért
megegyezően
s esetleges or-
Ismertem

küzdte fel mag-
Tetőtől-talpig
hálózták körü-
tya-asztalhoz
kezébe adták
A kártya-adós-
teni kell. Ó e

A „DEB

ID

Idegen tör-
Itt romba
Tan azért
Azért oly-

Nem kard-
Alattomb-
Kigyokent
Oldalt fog-

Minden fia
Minden sz-
Rest rés-
Egész a s-

S egyszer-
Egy más-
S falun,
Az és faj-

El kell ha-
Olah leg-
S csak u-
Utánad, j-

El kell ha-
Olah lea-
S csak u-
Az édes

Nekem ez
De száz
Ki lantján
Bucsudál